

АНОТАЦІЯ

Босюк М.А. Розробка системи фінансового планування на підприємстві (на прикладі ПАТ «ТЕРА»). – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за напрямом підготовки 8.03050801 «Фінанси і кредит» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2015.

Об'єктом дослідження є система фінансового планування на ПАТ «Тера».

Метою роботи є дослідження механізму фінансового планування на підприємстві, а також розроблення і обґрунтування рекомендацій щодо його вдосконалення на основі аналізу фінансового стану ПАТ «Тера».

Методологічною та теоретичною базою дослідження стали: логіко-діалектичний метод пізнання явищ і процесів у сучасних світових та національних економіках; концептуальні положення сучасної економічної теорії; методи аналізу, синтезу та порівняльного аналізу; метод системного аналізу; табличний та графічний методи, фінансовий та економічний аналіз господарської діяльності підприємства, а також економіко-математичне моделювання.

У роботі досліджено сутність поняття фінансове планування, розглянуто його види, методи, завдання та принципи. Здійснено аналіз процесу фінансового планування на ПАТ «Тера» на основі оцінювання фінансово-господарської діяльності підприємства, комплексного аналізу основних фінансових показників підприємства, характеристики чинників впливу на діяльність досліджуваного підприємства та виявлення резервів покращення результативного показника. Запропоновано заходи щодо удосконалення та підвищення ефективності фінансового планування на ПАТ «Тера». Проаналізовано ефективність діяльності ПАТ «Тера» в умовах ринкової економіки на основі аналізу впливу факторів макросередовища на діяльність досліджуваного підприємства, комплексної оцінки конкурентного середовища на ринку кондитерських виробів. Здійснено прогнозування ймовірності банкрутства ПАТ "Тера" за допомогою дискримінантних моделей.

Ключові слова: фінансове планування, імітаційні фінансові моделі, фінансово-господарська діяльність, дискримінантні моделі.